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Φιλοξενία παιδιών από τη Σερβία στην Ιερά 
Μητρόπολη Κίτρους
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος, στο 
πλαίσιο της φιλανθρωπικής και κοινωνικής της διακονίας, 
ανέλαβε να φιλοξενήσει για δέκα ημέρες, από 11 έως 21 
Αυγούστου 2025, άπορες οικογένειες που σιτίζονται 
καθημερινά στα συσσίτια του Πατριαρχείου Σερβίας στο 
Βελιγράδι.
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Πιο συγκεκριμένα, φιλοξενήθηκαν στις εγκαταστάσεις του Εκκλησιαστικού Ξενώνα 
στον Σβορώνο, πενήντα παιδιά από το Βελιγράδι, συνοδευόμενα από τον διάκονο π. 
Μπράνισλαβ Γιότσιτς.

Με την ευλογία και καθοδήγηση του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. Γεωργίου, η 
τοπική Εκκλησία άνοιξε την αγκαλιά της σε συνανθρώπους που έχουν ανάγκη, 
επιβεβαιώνοντας έμπρακτα το μήνυμα της αλληλεγγύης και της αγάπης.

Κατά τη διάρκεια της φιλοξενίας, οι οικογένειες είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν 
την περιοχή της Πιερίας, να συμμετάσχουν σε πνευματικές και πολιτιστικές 
δραστηριότητες, καθώς και να λάβουν την απαραίτητη μέριμνα για τις 
καθημερινές τους ανάγκες.

Τα παιδιά μαζί με τους συνοδούς τους, κατά τη διάρκεια της παραμονής τους, 
επισκέφθηκαν προσκυνήματα και μοναστήρια της περιοχής μας, το αρχαιολογικό 
πάρκο του Δίου, το Κέντρο Πληροφόρησης του Εθνικού Πάρκου Ολύμπου, καθώς 
και άλλα πολιτιστικά αξιοθέατα και προορισμούς του Νομού.



Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. 
Γεώργιος δήλωσε σχετικά:

«Με ιδιαίτερη χαρά και συγκίνηση φιλοξενήσαμε αυτές τις οικογένειες από τη 
Σερβία. Η φιλοξενία τους δεν είναι απλώς μια κοινωνική πράξη, αλλά έκφραση της 
εν Χριστώ αδελφοσύνης που μας ενώνει με την Εκκλησία της Σερβίας. 
Προσευχόμαστε ο Θεός να στηρίζει τον καθένα ξεχωριστά και όλοι μαζί να 
συνεχίσουμε να πορευόμαστε με αγάπη, αλληλεγγύη και ελπίδα».

Από την Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος εκφράζονται θερμές 
ευχαριστίες προς όλους τους εθελοντές, φορείς και υποστηρικτές που συμβάλλουν 
ώστε η δράση αυτή να πραγματοποιηθεί με επιτυχία, τονίζοντας ότι τέτοιες 
πρωτοβουλίες εκφράζουν το αληθινό πρόσωπο της Ορθοδοξίας, που δεν γνωρίζει 
σύνορα αλλά ενώνει τους ανθρώπους μέσα από την αγάπη του Χριστού.




